
Bednja svečanom sjednicom proslavila Dan općine, čestitke uputili 

mnogobrojni uzvanici 
8.5.2026. 

 

 

Uz brojne uzvanike, predstavnike institucija, udruga i mještane, Općina Bednja u 

petak je svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježila Dan Općine i 33. godišnjicu 

svog osnutka te blagdan zaštitnika župe sv. Izidora. 

 

Bila je to prilika za osvrt na realizirane projekte, ulaganja i razvojne planove, ali i za 

isticanje svih onih koji svojim djelovanjem pridonose kvaliteti života u bednjanskom 

kraju. Na svečanosti su posebno naglašeni projekti usmjereni na razvoj komunalne i 

društvene infrastrukture, kao i aktivnosti koje potvrđuju da Općina Bednja ostaje 

mjesto poželjno za život mladih obitelji. 

 

Svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Kramarić koji je 

naglasio kako Vijeće svojim konstruktivnim radom i odlukama vodi računa o 

ravnomjernom razvoju cijeloga kraja. 

 



- Podržavamo rad svih udruga, KUD-ova, vatrogasnih društava, koji obogaćuju 

društveno-sportski život u zajednici - kazao je Kramarić. 

 

Posebno je zahvalio članovima Vatrogasne zajednice i DVD-ova Bednja, Vrbno i 

Cvetlin na njihovom odgovornom i požrtvovnom radu, istaknuvši kako upravo 

vatrogasci u trenucima elementarnih nepogoda predstavljaju stup civilne zaštite i 

sigurnosti stanovnika. 

 

Zahvalu je uputio i predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću, ministarstvima, državnim 

institucijama, Varaždinskoj županiji te županu Anđelku Stričaku na kontinuiranoj 

podršci i dobroj suradnji na projektima i razvoju općine. 

 

Kramarić je pritom naglasio kako ga posebno raduju uspjesi osnovnoškolaca na 

natjecanjima, kao i veliki interes za upise u dječji vrtić, što vidi kao potvrdu da ovaj 

kraj ima budućnost i kvalitetne uvjete za život mladih obitelji. 

 

Načelnik Damir Poljak istaknuo je kako Bednja nije mjesto koje se mjeri samo 

prostorom, već prije svega ljudima i međusobnim odnosima koji zajednicu čine 

snažnom i povezanom. Govoreći o razvoju općine, naglasio je da iza svakog 

projekta i uspjeha stoji suradnja brojnih institucija, udruga i pojedinaca koji svojim 

radom pridonose napretku bednjanskoga kraja. 

 

Posebno se osvrnuo na vrijednosti koje, kako je rekao, Bednju čine prepoznatljivom 

sredinom. 

 

- Ako je suditi danas po svijetu, postoji logika koja glasi: svatko za sebe. No Bednja 

je zahvaljujući svima Vama koji ste danas ovdje odabrala jednu sasvim neobičnu 

logiku - da je čovjek jači kada nije sam - kazao je Poljak. 

 

Govoreći o važnosti međusobne potpore i zajedničkog djelovanja, dodao je kako se 

upravo u takvom pristupu krije snaga lokalne zajednice. 

 



- Logično bi bilo da dijeljenjem imamo manje. A kod nas – što više dijelimo, to više 

imamo. Logično bi bilo da brinemo samo za sebe. A kod nas – tek kada brinemo 

jedni za druge, stvari zapravo imaju smisla - naglasio je načelnik. 

 

U obraćanju laureatima i svim stanovnicima općine poručio je kako uspjesi 

pojedinaca uvijek proizlaze iz potpore zajednice te zahvalio svima koji svojim radom 

doprinose razvoju Bednje - od vijećnika i djelatnika općinskih službi do ustanova, 

udruga i građana. 

 

Općina Bednja danas provodi niz razvojnih projekata kojima istovremeno ulaže u 

infrastrukturu, društvene sadržaje, turizam i kvalitetu života svojih stanovnika. Među 

najvažnijim ulaganjima ističe se izgradnja dječjeg vrtića vrijednog više od milijun 

eura, projekt kojim se uz osiguravanje kvalitetnog prostora za najmlađe obnavlja i 

zgrada kulturno-povijesne vrijednosti iz 18. stoljeća. Paralelno se razvijaju i socijalni 

programi poput projekta „Zaželi“, kroz koji se pruža pomoć starijim i nemoćnim 

osobama te omogućuje zapošljavanje žena s područja općine. 

 

Značajna sredstva ulažu se i u društvenu te komunalnu infrastrukturu. Obnavljaju se 

društveni domovi, uređuju trgovi i dječja igrališta, a postojeća kinodvorana 

prenamjenjuje se u polivalentni kulturni centar vrijedan više od milijun eura. 

Istovremeno se moderniziraju prometnice, grade novi kružni tokovi i provode projekti 

zaštite od poplava na slivu rijeke Bednje. Razvoj prati i jačanje turističkih sadržaja, 

sporta i rekreacije - od ulaganja u teniske terene i outdoor sadržaje do razvoja 

turističke ponude u blizini dvorca Trakošćan, jednog od najprepoznatljivijih simbola 

ovoga kraja. 

 

U ime predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, prisutne je pozdravio 

saborski zastupnik i načelnik Općine Gornji Kneginec Goran Kaniški, čestitavši svim 

mještankama i mještanima Bednje Dan Općine. U svom je obraćanju podsjetio na 

važnost Bednje u Varaždinskoj županiji, ali i općenito u Hrvatskom zagorju, rekavši 

kako je riječ o biseru toga kraja. 

 

- Slijedom toga, Bednja je obuhvaćena i novim zakonom o proglašenju Parka prirode 

„Zagorske gore”, gdje sam kao saborski zastupnik predlagao i još uvijek predlažem 



da sjedište te ustanove bude upravo u Trakošćanu, biseru Hrvatskog zagorja, koji je 

već sada dovoljno poznat da bude sjedište jedne takve respektabilne ustanove na 

našem području – istaknuo je Kaniški te naveo ujedno sve investicije Hrvatskih cesta 

i Hrvatskih voda na području općine. 

 

- Izgrađen je novi rotor, a slijedi izgradnja još jednog. Također se ulaže u školstvo i 

predškolstvo te su realizirane brojne komunalne investicije Hrvatskih voda na 

području općine Bednja, kao primjerice u Trakošćansko jezero, provodi se investicija 

u retenciju Čret, kao i u sve ostale vodotoke na području Bednje --poručio je Kaniški. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je sjednici nazočio kao izaslanik 

Predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, svim je mještankama i mještanima 

čestitao Dan Općine Bednja. U svom je govoru istaknuo kako Bednja nije poznata 

samo po svojoj prirodnoj ljepoti, jedinstvenom govoru i dvorcu Trakošćan, već i po 

vrijednim i radišnim ljudima koji iz godine u godinu pokazuju koliko vole svoj kraj i 

koliko ga žele razvijati. 

 

-  Ova godina bit će upamćena po proglašenju Ivančice, Ravne Gore, Strahinjčice i 

Maceljskog gorja Parkom prirode, koji se proteže i područjem Općine Bednja. 

Smatram da je to dobro za razvoj ruralnih područja kroz turizam, obrte i stare zanate 

te poljoprivrednu proizvodnju. Da sve to već sada daje rezultate, govore nam 

turističke brojke, odnosno rast broja dolazaka turista iz godine u godinu. Suradnja s 

Općinom Bednja je na izuzetnoj razini, a o tome nam najbolje govore svi realizirani 

projekti, a isto tako oni u pripremi. Jedan od značajnijih je projekt rekonstrukcije i 

dogradnje sportske dvorane uz Osnovnu školu u Bednji, vrijedan više od 3,1 milijun 

eura. Ako se općina odluči za izgradnju žičare na Ravnu Goru, Županija će se 

također uključiti. Za područje oko hotela u Trakošćanu izrađujemo urbanistički plan 

kako bi prostor uz hotel mogao dobiti dodatne sadržaje, kao što su bazeni, zone 

rekreacije, sporta i slično – rekao je Stričak i dodao da se Bednja istovremeno razvija 

na nekoliko područja: od sporta i društvene infrastrukture do prometne i komunalne 

obnove, vodeći brigu o zaštiti okoliša. 

 



Naglasio je ujedno i podršku poljoprivredi, zdravstvu te razvoju ruralnog prostora, 

istaknuvši kako upravo takva ulaganja omogućuju da ljudi ostanu živjeti u ovom 

kraju. 

 

- Bednja danas pokazuje kako jedna općina može čuvati svoju tradiciju i identitet, a 

istovremeno hrabro ulagati u razvoj i budućnost. Varaždinska županija i dalje će vam 

biti podrška u svim projektima i inicijativama – poručio je župan. 

 

Okupljenima se obratio gradonačelnik Grada Novog Marofa, Siniša Jenkač poručivši 

kako je Općina Bednja danas primjer sredine koja odgovorno radi na razvoju svojega 

kraja. 

 

- Vidljivo je koliko se ulaže u komunalnu i prometnu infrastrukturu, društvene 

sadržaje, rad udruga, vatrogastvo, obrazovanje i razno razne projekte koji podižu 

kvalitetu života stanovnika. Vodite računa o mladim ljudima i stvaranju uvjeta za 

ostanak ljudi u ovom kraju, što je izazov za sve jedinice lokalne samouprave - 

istaknuo je gradonačelnik Jenkač. 

 

Osvrnuo se na dugogodišnju suradnju i razmjenu iskustava između Novog Marofa i 

Bednje, istaknuvši kako vjeruje da će se dobra suradnja nastaviti i u budućnosti. 

 

- Samo zajedničkim djelovanjem možemo dodatni jačati naše sredine i cijeli naš kraj. 

Čestitam načelniku Poljaku i njegovim suradnicima na dosad urađenom i te im želim 

još puno uspjeha, novih projekata i daljnjeg napretka - poručio je Jenkač ujedno 

čestitavši svima Dan općine. 

 

Svečanoj sjednici prisustvovao je i gradonačelnik Grada Našice, Krešimir Kašuba, 

koji je istaknuo kako su temeljna poveznica Općine Bednja i Grada Našica Zagorci 

koji žive u Našicama. 

 

- U Našicama žive brojne naše sugrađanke i sugrađani koji su ondje došli prije puno 

desetljeća iz Zagorja. Ono što je obnovilo tu našu poveznicu i svijest je svakako 

Udruga Zagoraca „Kaj” Našice, velika Udruga koja u Našicama djeluje preko 20 

godina i koja je prepoznata i vrlo aktivna. Udruga sudjeluje na raznim 



manifestacijama te organizira niz događanja, predstavljajući zagorsku gastronomsku 

ponudu, ali i zagorsku kulturu, jezik, nošnje i drugu zagorsku tradicionalnu baštinu – 

rekao je Kašuba. 

 

Dodao je da je velika poveznica i razlog njegovog dolaska u Bednju svakako i 

načelnik Damir Poljak, s kojim je ostvario dobru suradnju. 

 

- Nedavno smo imali obilježavanje obljetnice i skupštinu Udruge Zagoraca „Kaj” 

Našice, gdje smo se družili i razgovarali te mojim dolaskom na svečanu sjednicu 

želimo napravili korak dalje u utvrđivanju prijateljstva Bednje i Našica. Isto tako, 

očekujem i veselim se dolasku načelnika Poljaka na našu svečanu sjednicu koju 

ćemo imati na blagdan svetog Antuna 13. lipnja u Našicama – kazao je Kašuba, 

dodavši da je još jedna velika poveznica između ove općine i grada dugogodišnji, 

pokojni načelnik Bednje Mirko Bistrović, inače veliki prijatelj Našica, koji je ondje 

redovito sudjelovao na raznim manifestacijama u organizaciji Udruge Zagoraca „Kaj” 

Našice. 

 

– To su temelji na kojima produbljujemo naše prijateljstvo – poručio je. 

 

Ratni ministar unutarnjih poslova, Ivan Jarnjak, pozdravljajući okupljene čestitao je 

na svemu što je napravljeno u proteklom razdoblju. 

 

- Bravo dečki, tak se to dela! – kratko, ali iz srca poručio je Jarnjak mještanima i 

vodstvu svog kraja. 

 

-Čuvajte ju i razvijajte dalje našu Bednju - zaključio je Jarnjak. 

 

Središnji dio svečane sjednice Općinskog vijeća Općine Bednja bila je dodjela javnih 

priznanja i zahvalnica pojedincima koji su svojim radom, zalaganjem i doprinosom 

ostavili značajan trag u razvoju općine i društvenog života bednjanskog kraja. Tom 

su prilikom nagrađeni mještani i pojedinci koji su se istaknuli u području zdravstva, 

obrazovanja, društvenog djelovanja te ukupnog doprinosa zajednici, a priznanja su 

im uručena kao znak zahvalnosti za dugogodišnji rad i predanost. 

 



Priznanje za životno djelo dodijeljeno je Mirku Bistroviću za izniman sveukupni 

doprinos razvoju Općine Bednja, dok su zahvalnice Općine Bednja uručene dr. sc. 

Franji Jurencu za doprinos u području zdravstva, Marku Maltariću za doprinos 

obrazovanju te Željku Drvenšaku i Moniki Ferčec za doprinos razvoju društvenih 

odnosa i društvenog života u općini. 

 

U ime laureata okupljenima se obratio Franjo Jurenec koji je kazao da je iznimna 

čast primiti priznanje u kraju gdje se rodio i proveo djetinjstvo. 

 

- Svatko od nas može imati priliku i talent da nešto napravi, ali iza svega treba jako 

puno rada uz potporu svojih bližnjih - rekao je Jurenec dodajući, na bednjanskom, 

kako je ovo zaista "nujljiepši kemouček svieto". 

 

 Dodajmo kako je prije svečane sjednice izaslanstvo Općine Bednja, predvođeno 

načelnikom Damirom Poljakom i predsjednikom Općinskog vijeća Vladimirom 

Kramarićem, zajedno s predstavnicima udruga branitelja proisteklih iz Domovinskog 

rata, zapalilo svijeće kod spomenika u Spomen-parku braniteljima Domovinskog rata 

Općine Bednja. 

















  

 

 


